
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

HOMEAGEAR O DIA INTERNACIONAL DA MULHER.  

Aos 08 (oito) dias do mês de março de 2019, às 18h30min horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de Homenagear o Dia Internacional da 

Mulher, serão agraciadas com o Título de Cidadania Sobralense as Senhoras: Ana Ângela 

Araújo Braz, Fabia Karennina Mendonça Passos Braga, Maristela Glaucia dos Santos, 

Melissa Andrea Wanderley de Viveiros Parente, Rosemary de Deus Mont’alverne Parente; 

serão agraciadas com o Título de Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão a 

Senhora: Maria Socorro de Araújo Dias; serão agraciadas com o Diploma de Amigo da 

Saúde as Senhoras: Alana Ferreira Gomes Dias, Ana Maria Ferreira Gomes Dias, Maria do 

Socorro Carneiro Linhares, Regina Coeli de Carvalho Porto Carneiro; serão agraciadas com 

o Título de Mulher Admirável as Senhoras Ana Maria Ferreira Gomes Dias, Adilia Maria 

Tavares Ferreira Gomes, Liduina Maria Gomes. Compareceram a esta Sessão os 

Vereadores: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Adauto Izidoro Arruda, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. Foram convidadas para compor a Mesa a 

Vice Prefeita Christianne Marie Aguiar Coelho e o Senhor Rafael Ponte. Ato contínuo, o 

Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia os (as) senhores (as) 

homenageados (as). O Senhor Presidente Vicente de Paulo Albuquerque, convida a edil 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães para falar em nome desta Casa. Na sequência, o 

Senhor Presidente disponibilizou a tribuna para as homenageadas que quisessem se 

pronunciar o que foi pelas Senhoras: Ana Ângela Araújo Braz, Adilia Maria Tavares 

Ferreira Gomes. O Senhor Presidente agradece a todos os presentes e parabeniza a todos os 

homenageados. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé 

para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 


